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Ata da Décima Terceira Reunião Ordinária do Quarto Ano da Décima Oitava 
Legislatura da Câmara Municipal da Aliança, Estado de Pernambuco, realizada no 
dia vinte e oito de maio de dois mil e vinte e quatro, presidida pelo vereador José 
Sales e Secretariada pelos vereadores: Eronildo Marinho e Antônio Marinho.

Às quatorze horas e trinta minutos do dia vinte e oito de maio de dois mil e vinte e quatro realizou- 
se no Edifício Sede da Câmara Municipal da Aliança, sito à Praça Walfredo Pessoa S/N nesta 
Cidade da Aliança, Estado de Pernambuco a décima terceira reunião ordinária. Constando a 
existência de quórum para reunir e deliberar, evocando o nome de Deus e da comunidade, o Senhor 
Presidente declarou aberto os trabalhos da presente Sessão, o Senhor Presidente solicita do 
vereador Eronildo Marinho que proceda com a leitura da Ata da reunião anterior. Após sua leitura, 
a Ata foi posta em discussão, não havendo discussão foi a Ata para votação sendo aprovada por 
unanimidade. Constando a presença do Assessor Jurídico lury de Aguiar Barreto. Declarando 
aberto o Pequeno Expediente, o Senhor Presidente, solicita do 1o secretário que proceda com a 
leitura das Matérias: Indicação n° 131/2024, de autoria do vereador Hercílio Marinho, Indicação n° 
132/2024 e 134/2024 ambas de autoria do vereador Maciel Saraiva, Requerimento n° 034/2024 e 
041/2024 ambos de autoria do vereador André Empreiteiro, Requerimento n° 047/2024 e 048/2024 
ambos de autoria do vereador Neto de Upatininga, Requerimento n° 049/2024,de autoria do 
vereador Eronildo Marinho, Parecer da Comissão de Constituição Justiça e Redação(CCJR) aos 
Projetos de Decretos de n°s 012,013,014,015,016,017,018,019,020,021 e 022/2024,de autoria dos 
vereadores André Empreiteiro, Eronildo Marinho e Uitanaan Gomes, Parecer da Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação (CCJR) aos Projetos de Leis n°s 004 e 005/2025 de autoria do 
vereador Maciel Saraiva. Não havendo mais matéria a ser lida o Senhor Presidente faculta o uso 
da palavra no Pequeno Expediente. Não havendo quem quisesse fazer uso da palavra no Pequeno 
Expediente o Senhor Presidente encerra o mesmo e declara aberto o Grande Expediente. Faculta 
a palavra aos vereadores inscritos. O Senhor Presidente repassa o trabalho para o primeiro 
secretário e pede a palavra. Fez uso da palavra o vereador José Sales cumprimenta a mesa, 
vereadores demais presente, inicia o discurso faz agradecimentos aos trabalhadores do distrito de 
Tupaóca, parabeniza o Gestor pela reposição dos calçamentos no referido distrito e na Chã do 
Catolé, parabeniza o Gestor pela inauguração das ruas no Bairro da Cohab, como também a 
entrega de uma máquina nova e oito veículos que chegará para dá assistência à saúde do 
município, salienta a excelente administração do Gestor, em seguida cita a “Casa Azul” e suas 
especialidades, fala da pessoa do Dr. Fernando Augusto médico cirurgião da Unidade Mista local, 
salienta o pagamento do funcionalismo em dia. Fez uso da palavra o vereador Uitanaan Gomes 
cumprimenta a mesa, vereadores, demais presente no recinto da casa, inicia o discurso 
mencionando o Campo de futebol no povoado de Santa Luzia, o qual encontra-se restaurado, cita 
salários do funcionalismo pago em dia, as ruas que se encontram calçadas no bairro da Cohab, a 
estrada que liga Aliança ao bairro de Caueiras a qual será reinaugurada, menciona investimentos 
na área da saúde do município, entre tantos a “Casa Azul”, fala do desempenho de funcionamento 
da Casa da Cidadania, cita os calçamentos realizados no Distrito de Upatininga e comunidade da 
Chã do Camará, o postinho de saúde que, quando inaugurado beneficiará aquela comunidade. Fez
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uso da palavra o vereador André Empreiteiro cumprimenta a mesa, vereadores todos presentes na 
galeria, inicia o discurso parabeniza o amigo e Presbítero da Igreja Evangélica Assembléia de 
Deus, Ednaldo Marinho pela passagem do seu aniversário, em seguida deixa votos de pesar a 
família enlutada do vereador Luan Enfermeiro pelo falecimento de sua avó, agradece o convite 
recebido para estar presente na reinauguração da pista que liga Aliança ao bairro de Caueiras, 
enfatiza sua participação na conquista da referida pista juntamente ao Sr. Pedro Freitas, fala do 
título de cidadão de sua autoria e da medalha de mérito legislativo concedido a Governadora Raquel 
Lira e a Vice Governadora Priscila Krause, comenta inauguração das ruas no bairro da Cohab, fala 
do compromisso do Gestor com o dinheiro público, faz agradecimentos ao mesmo em atender seus 
requerimentos, cita Emenda parlamentar dispensada pelo Deputado Federal Valdemar Oliveira no 
valor de trezentos mil reais para o município. Fez uso da palavra o vereador Dindô de Caueiras 
cumprimenta a mesa, vereadores, funcionários, todos presentes na galeria da Casa, inicia o 
discurso convida a todos a ficarem de pé em um minuto e silêncio pelo falecimento da avó do 
vereador Luan Enfermeiro, em seguida convida todos que fazem o poder legislativo a estar presente 
na Igreja Católica, noite mariana da Câmara Municipal, agradece ao Presidente da Casa que de 
maneira unânime, enviou os parlamentares a Marcha dos Município em Brasília, faz 
agradecimentos a todos que o parabenizou pelo seu aniversário, parabeniza o evento ocorrido no 
município no último final de semana, o "Encontro de Bandas”, parabeniza o Padre Vanduí pela festa 
de nossa Senhora Auxiliadora, realizada no Bairro de Caueiras, no tocante a parte litúrgica 
agradece ao referido Padre, na parte cultural faz agradecimentos a Prefeitura municipal o apoio 
dispensado, em seguida convida a toda população a participar do “Forró Fest”,parabeniza o Gestor 
pelos pagamentos do funcionalismo em dia. Fez uso da palavra o vereador Hercílio marinho, 
cumprimenta a mesa, vereadores todos presentes, inicia o discurso agradece ao Presidente da 
Casa por te o enviado a Brasília, em seguida deixa os sentimentos de pesar, a família enlutada do 
vereador Luan Enfermeiro pelo falecimento da sua avó, deixa seus sentimentos a população do 
Rio Grande do Sul pela tragédia ali ocorrida, parabeniza o Gestor por mais ruas inauguradas, desta 
feita no Bairro da Cohab, agradece ao Deputado Federal Sílvio Costa Filho por disponibilizar uma 
máquina para o município, parabeniza o amigo Vicente organizador do “Encontro de Bandas e 
Fanfarras” ocorrido no município, fala de visitas que fez aos gabinetes de alguns Deputados em 
Brasília, Fez uso da palavra a vereadora Zinha Oliveira cumprimenta a mesa, vereadores, todos 
presente ,deixa os sentimentos de pesar a família enlutada do vereador Luan Enfermeiro, em 
seguida faz menção da festa Católica em homenagem a nossa Senhora Auxiliadora, ocorrida no 
Bairro de Caueiras, agradece ao amigo Pedro Freitas o qual esteve presente, agradece ao 
Presidente da Casa por enviar os Parlamentares a Brasília, a Marcha dos municípios, cita fala do 
Presidente Luiz Inácio(Lula) naquele momento, menciona a UBS(Unidade Básica de Saúde) em 
Caueiras I a qual ocorreu a “Festa das mães gestantes” com seus respectivos profissionais de 
saúde, cita Indicação ora em pauta, de sua autoria para que se torne Lei “A Festa das Mães 
Gestantes” no município, traz relatório das despesas com combustíveis no município, a iniciar no 
ano de 2021 até os dias atuais, diz que o Gestor tem administrado com responsabilidade, tendo o 
controle em todas as secretarias, os carros da saúde se deslocam todos os dias para a capital, os 
ônibus Universitários, diz que o compromisso do gestor é para com todos, o funcionalismo tem 
recebido seus salários em dia, cita ruas calçadas e saneadas em todo o município, menciona vinda 
da Governadora ao município para inauguração da pista que liga Aliança ao bairro de Caueiras, 
fala do último discurso do vereador Maciel Saraiva onde o mesmo não se cansa, insiste em lhe 
atacar, diz não entender os tais ataques e perseguição do mesmo, para com a sua pessoa, o 
mesmo afirma que a polícia bateu em sua porta e virá outra vez, o vereador insiste em trazer o 
processo o qual a vereadora fora absorvida, em sua fala a vereadora Zinha Oliveira, diz ser o
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mesmo que responde a processos, por ser mulher não irá se curvar aos ataques e agressões do 
mesmo. Fez uso da palavra o vereador Maciel Saraiva cumprimenta a mesa, os vereadores, todos 
presentes, inicia o discurso, no momento o Sr. Presidente faz ver que, o vereador Maciel Saraiva 
não pode realizar transmissão ao vivo do seu celular, de acordo com o Regimento Interno, é proibido 
transmissão pessoal, a Casa já dispõe de sua rede própria de transmissão, por sua vez, o Senhor 
Presidente suspende a presente sessão por tempo determinado. Retornando o trabalho o Senhor 
Presidente orienta o vereador Maciel Saraiva a respeitar a mesa diretora. Em continuação o 
vereador Maciel Saraiva diz que finalmente volta a sua fala, interroga se o Senhor presidente 
permitirá que o Senhor Renê vá ao Posto de saúde fiscalizar sua pessoa, falar com o Dr. para saber 
se o seu atestado é verdadeiro, Maciel Saraiva da Rocam está sofrendo perseguição política, diz 
que o Presidente é parcial e a Câmara é um puxadinho do Palácio do Rei, e vossa excelência não 
tem vontade própria, ,manda em tudo menos na Casa, que o Assessor Renê quer mim prejudicar, 
anda mim fiscalizando, vossa excelência, não tem poder pra isso, viu Assessor, e não invente de 
fazer isso novamente não, não é sua competência, Maciel Saraiva da Rocam se coloca contra o 
sistema político da cidade da Aliança, que trouxe um retrocesso, que trouxe desgraça para a cidade, 
faz observação a saída da vereadora Zinha Oliveira no momento da sessão, pede ao Presidente 
que conste a falta da vereadora, cita Resolução estabelecida pelo vereador André em gestão 
passada, onde o parlamentar precisa ficar até o fim da sessão, senão levará falta, que se faça 
cumprir o Regimento, tirou o meu direito de resposta, tirou o direito de reproduzir áudio no 
Regimento não fala nada disso, pura perseguição política, é um absurdo, se fosse vossa Excelência 
tinha vergonha, quarenta anos de política jogado no chão, o pior exemplo de político nesta cidade 
de submissão, da mesma forma que querem respeito também exijo respeito, a falta de respeito 
neste momento que aconteceu comigo eu quero e vou fazer uma representação, é um absurdo falta 
de respeito, tem imunidade na fala, a Lei orgânica lhe permite, e querem mim silenciar, será que 
estão brincando de política na casa, não sou moleque e vim para brincar, tenho filhos tenho esposa 
sou um pai de família exemplar, e um cidadão, o comportamento de alguns não é a primeira vez, e 
vossa excelência Presidente aceita a parcialidade de determinados vereadores em especial a ex 
Presidente, é um absurdo, quando fala a equipe jurídica fica ao lado dele, tentando achar uma 
brecha para calar este vereador de ante mão diz não sou bandido, sou um cidadão de família, um 
homem que arrisca a vida para defender qualquer um dos senhores que se encontra aqui, inclusive 
a deles, não aceito desrespeito, é inadmissível, porque só quando Maciel fala é interrompido, não 
interrompi a fala, nem vez de ninguém, nem fui investigar vida aqui de ninguém, irei seguir para o 
MP e falarei que estou sendo perseguido politicamente, por este sistema político que está 
acabando Aliança, diz que a Casa tem um Presidente omisso de suas funções, parece um boneco 
fantoche, controlado por todos e não sabe de nada, vai tirar meu direito de fala? Falar a verdade 
incomoda, é para falar o que ele quer ouvir, nunca desrespeitei em plenário nem atrapalhei a fala 
de nenhum, meu decreto legislativo que apresentei para identificar toda frota municipal, foram 
arquivados pela CCJR, formada pela vereadora Zinha Oliveira, vereador Pedro Fideles e o vereador 
Hercílio Marinho, um projeto de lei do legislativo que coloquei para que se aja um espaço para 
recolher os animais abandonados das ruas também foi arquivado, por uma palavra mal colocada a 
qual dá a mesma sintonia da fala, aí eles entenderam da forma deles, gestão assassina que tem 
sangue nas mãos, cita o caso ocorrido em onze de setembro, o funcionário que morreu embaixo do 
caminhão, a mulher que morreu no bairro de Caueiras, o carro que adentrou em casa no loteamento 
Vaquejada, existe uma frota de caros ,mas sem revisão, sem controle algum, fala da “Casa Azul 
“quem tem criança Autista, para participar do atendimento precisa apresentar o título eleitoral, 
Aliança vive um comércio de cirurgias dentro do posto de saúde Durval Rabelo, o médico atende e 
na maioria das vezes indica o paciente a fazer a cirurgia em Limoeiro paga, é um absurdo a Unidade

CNPJ: 11.488.202/0001-40 
Praça Walíredo Pessoa, s/n. Centro -  Aliança - PE - CEP: 55890-000 

Telefone: (81) 3637-1379 / E-mail: camaradaalianca@outlook.com

mailto:camaradaalianca@outlook.com


CÀUARA M UNICIPAl

f  ALIANÇA
O  FVTU SO  t  AGOStA l  t  AOUí

Mista Mulheres morreram lá dentro, silenciaram, ficaram calados, é assim que o nosso povo é 
tratado, o Presidente da casa José Sales que ganha quatorze mil reais mora em Tupaóca, é o pior 
distrito de abastecimento d’água da cidade, foi mandado pelo administrador, colocar a ramificação 
d’água, para o filho dele a cunhada e o administrador, fez a denúncia e pararam, não houve a 
preocupação em colocar água para o povo, só benefício próprio, um pequeno grupo que lida com 
a minoria e ganha muito, a Gestão é a pior da história, sendo maquiada, as verdades precisam 
serem ditas, Creche da Vaquejada os professores contratados submetidos a vexames e 
humilhações, maus tratos pela diretora, segundo denúncia, funcionários contratados sendo 
obrigados a tirar fotos com vereadores quando chegam lá, essa Gestão é perseguidora, pior 
Prefeito do Estado de PE é o Rei de Aliança, pesquisa só se divulga quando registrada, de qualquer 
jeito é fake News, crime eleitoral, só se ver números falados para induzir, para enganar, para que 
você ache que está as mil maravilhas, mas não estar, calçamento mal feito, a merenda não é de 
qualidade, as reformas nas escolas, fornecimento de tickets para aquisição de combustível no valor 
de um milhão setecentos e quarenta e nove mil, nunca viu ticket nunca viu ninguém com cartão de 
frota para abastecer, nunca viu, a vereadora descontrolada acabou de chegar, a senhora não pode 
falar no momento da minha fala é um desrespeito na Casa, a senhora como líder do governo eu 
lhe dirijo as perguntas, porque dona Clécia Ribeiro Presidente do Aliança Prev, com portaria de 
auxiliar de farmácia assinou aposentadorias os anos de 2017,2018,2019,2020,e a portaria dela 
como Presidente do Aliança Prev foi a partir de 2021,será isso algum tipo de crime? Formalização 
de ata de combustível, com a verdade, paga-se milhões com combustível, Aliança chegou em 
momento que não pode retroceder. Pede questão de Ordem o vereador Eronildo Marinho diz que, 
o vereador Maciel Saraiva o qual respeita como parlamentar, muito embora o mesmo diga que os 
parlamentares não o respeitam, em atenção ao Regimento Interno em seu Art. 17.trata quem é o 
responsável pela Casa, todos tem mandatos iguais, são representantes do povo, porém quando se 
vota por unanimidade em que o vereador José Francisco de Sales seria o presidente, no Regimento 
em seu Art.17Alínea “A “até Alínea x trata do que o senhor presidente é o guardião do regimento 
interno cabe-lhe a interpretação. Fez uso da palavra o vereador Antônio Marinho cumprimenta a 
mesa, todos presentes inicia o discurso deixa sentimentos de pesar a família enlutada da Senhora 
Cosminha pelo seu falecimento, como também a família de Luiz Ferreira pelo falecimento de sua 
filha, e pelo falecimento da avó do vereador Luan Enfermeiro, em seguida menciona a restauração 
dos calçamentos no distrito de Macujê, cita o restante que falta concluir, fala dos ataques do 
vereador Maciel Saraiva a pessoa da vereadora Zinha Oliveira, faz comparações a Gestão anterior 
na Casa, salienta sua ida a Brasília para marcha dos municípios, cita necessidade de acompanhar 
o Gestor em suas decisões políticas, fala do perfil do ex Deputado federal André de Paula, menciona 
a pessoa de Raquel Lyra enquanto Deputada, a mesma na época liberou verba para compra de 
uma ambulância para o distrito de Macujê, explica com propriedade a questão das cirurgias no 
município, discutidas pelo vereador Maciel Saraiva. Fez uso da palavra o vereador Pedro Fideles 
cumprimenta a mesa, vereadores, todos presentes na galeria da Casa, inicia o discurso solidariza- 
se com a família do vereador Luan Enfermeiro e Douglas pelo falecimento de sua avó, agradece 
ao Presidente da Casa a viagem enriquecedora feita a Brasília, ressalta alguns^ontos importantes 
da viagem, lá é onde se concentra no evento o maior encontro municipalista, onde todos os 
vereadores e Prefeitos participam, para que a pauta municipalista tenha mais força, o Presidente 
do País falou de desoneração da folha entre várias pautas municipais as quais irá ser levadas ao 
Congresso pedindo para que tenha força para que assim ajudem os municípios, citando o Rio 
Grande do Sul o qual também se solidariza, foi muito interessante esse Encontro em Brasília 
principalmente pela forma que era tratado quando falava da cidade de Aliança, quando estava com 
Pedro o pré candidato a Prefeito, a maestria que o mesmo tem em todos os órgãos Federais, em
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todos os lugares em qualquer ministério, Xisto Freitas nos corredores do Congresso é uma 
celebridade, agradece por fazer parte da base do prefeito Xisto Freitas não poderia deixar de falar 
o que vem ocorrendo na Casa, uma certa agressividade na tribuna chegando a causar tristeza, a 
população espera algo mais, está acontecendo um clima hostil o que acha muito desnecessário, 
informações que ficam soltas na cabeça da população, sobre a transmissão há vários leitores de 
conhecimentos no recinto, pessoas esclarecidas e existe o Art. 68 onde diz que obedecerá as 
normas fixadas pela mesa, acredita que, cada um tenha seu entendimento como a mesa é 
responsável pela Câmara é o que será válido para todos. Pede a parte a vereadora Zinha Oliveira, 
diz que, falando da questão regimental o regimento não está sendo obedecido na Casa, sabe-se 
que o mesmo é caduco mas o Presidente ele tem autonomia, de determinar a condução da sessão, 
tem certeza que não está para ser insultada nem agredida, precisa ser respeitada para poder 
respeitar, vindo à tona assuntos que não tem mais legalidade, quem tem de cuidar de processo é 
quem tem processos, o vereador Dindô foi líder do Governo e não houve ataques, segue sua 
indignação, diz ser mal tratos para com a sua pessoa mas não irá se intimidar, o vereador José 
Sales está sendo agredido com setenta anos de idade, o vereador Maciel não tem respeito, 
chamando-a de louca, será que ele esqueceu do saco de dinheiro encontrado no distrito de 
Upatininga, precisa ser respeita para que venha a respeita. Em continuação ao discurso o vereador 
Pedro Fideles abre um parêntese ao assunto que o vereador Maciel saraiva trouxe a tribuna, que é 
sobre o combustível de mais de quatro milhões, irá pesquisar sobre esses dados e a prefeitura em 
2023 gastou bem menos, irá pesquisar o assunto e virá a esclarecer, parabeniza a gestão municipal 
pela inauguração das duas ruas no bairro da COHAB, as quais leva os nomes de dois comerciantes 
da cidade, convida a população a participar na próxima quinta feira feriado de corpus Cristo, dá 
inauguração da pista que liga Aliança a Caueiras, na PE 62,cita todos os envolvidos na realização 
da referida pista, convida a todos para o Forró Fest que acontecerá no município. No momento o 
vereador Eronildo Marinho quebra o protocolo, apresenta os dois jovens que prestigia a sessão 
legislativa.Não havendo mais quem quisesse usar da palavra o Senhor Presidente encerra o 
Grande Expediente, solicita do primeiro secretário que proceda com a chamada dos Senhores 
vereadores os quais estavam presentes: André Empreiteiro, Antônio Marinho, Eronildo Marinho, 
Hercílo Marinho, José Sales, Luan Enfermeiro (falta justificada), Maciel Saraiva, Neto de Upatininga, 
Pedro Fideles, Uitanaan Gomes, Zinha Oliveira. Pede questão de ordem o vereador André 
Empreiteiro, solicita do Senhor Presidente que seja consultado o Plenário, que é soberano para que 
seja incluído na pauta da ordem do dia os Requerimentos de n° 043/2024 e 045/2024 ambos de 
sua autoria. Havendo número regimental para deliberar declara aberta a Ordem do Dia, a qual 
constou: Única discussão e votação do Projeto de Decreto n° 012/2024, de autoria do vereador 
André Empreiteiro. Ementa: Concede a “Medalha de Mérito Legislativo” a Senhora Gizele Patrícia 
da Silva, e dá outras providências. Discutiu a matéria os vereadores Maciel Saraiva e Antônio 
Marinho, havendo discussão foi a matéria para votação sendo aprovada por unanimidade. Única 
discussão e votação do Projeto de Decreto n° 013/2024, de autoria do vereador André Empreiteiro. 
Ementa: Concede a “Medalha de Mérito Legislativo” ao Senhor Felipe de Moraes Andrade, e dá 
outras providências. Discutiu a matéria o vereador Maciel Saraiva, havendo discussão foi o referido 
projeto de decreto para votação sendo aprovado por oito votos. Única discussão e votação do 
Projeto de Decreto n° 014/2024, de autoria do vereador André Empreiteiro. Ementa: Concede a 
“Medalha de Mérito Legislativo ao Senhor Luiz Hamilton Bezerra Rodrigues, e dá outras 
providências. Discutiu a matéria o vereador Maciel Saraiva e a vereadora Zinha Oliveira, pediu para 
subscrever os vereadores Hercílio Marinho e a vereadora Zinha Oliveira (pedido concedido) 
havendo discussão foi o referido projeto de decreto para votação sendo aprovado por unanimidade. 
Única discussão e votação do Projeto de Decreto n° 015/2024, de autoria do vereador Eronildo
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Marinho. Ementa: Concede a “Medalha de Mérito Legislativo” a Dr. Fernando Augusto Carneiro de 
Albuquerque da Silva, e dá outras providências. Discutiu a matéria e pediu para subscrever os 
vereadores, Antônio Marinho, José Sales, Neto de Upatininga, Hercílio Marinho e Zinha Oliveira 
(pedido concedido) havendo discussão foi o referido projeto de decreto para votação sendo 
aprovado por unanimidade. Única discussão e votação do projeto de decreto n° 016/2024, de 
autoria do vereador Eronildo Marinho. Ementa: Concede o “Título Honorário do Município da 
Aliança” a Dr. Fernando Augusto Carneiro de Albuquerque da Silva, e dá outras providências. Pediu 
para subscrever a matéria os vereadores Antônio Marinho, André Empreiteiro, Hercílio Marinho, 
José Sales, Neto de Upatininga, Zinha Oliveira. Não havendo discussão foi o referido projeto de 
decreto para votação sendo aprovado por unanimidade. Única discussão e votação do Projeto de 
Decreto n° 017/2024, de autoria do vereador Uitanaan Gomes. Ementa: Concede a “Medalha de 
Mérito Legislativo” a Dr. Paulo Tadeu Guedes Estelita, e dá outras providências. Discutiu e pediu 
para subscrever a matéria os vereadores., Antônio Marinho, André Empreiteiro, Eronildo Marinho, 
Hercílio Marinho, José Sales e Zinha Oliveira, (pedido concedido) Havendo discussão foi o referido 
projeto de decreto para votação sendo aprovado por unanimidade. Única discussão e votação do 
projeto de decreto n° 018/2024, de autoria do vereador Eronildo Marinho. Ementa: Concede a 
“Medalha de Mérito Legislativo” a Senhora Marília Martinele, e dá outras providências. Discutiu o 
projeto o autor do mesmo e a vereadora Zinha Oliveira, pediu para subscrever o projeto de decreto 
os vereadores, Hercílio Marinho, Uitanaaan Gomes e Zinha Oliveira (pedido concedido) havendo 
discussão foi o referido projeto de decreto para votação sendo aprovado por unanimidade. Única 
discussão e votação do projeto de decreto n° 019/2024, de autoria do vereador Eronildo Marinho. 
Ementa: Concede a “Medalha de Mérito Legislativo” a Senhora Ellaine Katarine Alves da Silva, e 
dá outras providências. Discutiu o projeto o autor do mesmo, pediu para subscrever os vereadores 
André Empreiteiro, Antônio Marinho, José Sales, Neto de Upatininga e Zinha Oliveira (pedido 
concedido), havendo discussão foi o referido projeto para votação sendo aprovado por 
unanimidade. Única discussão e votação do Projeto de decreto n° 020/2024, de autoria do vereador 
Eronildo Marinho. Ementa: Concede a “Medalha de Mérito Legislativo” a Senhora Renata Maria da 
Silva, e dá outras providências. Discutiu o projeto a vereadora Zinha Oliveira, pediu para subscrever 
o projeto os vereadores André Empreiteiro, José Sales e a vereadora Zinha Oliveira (pedido 
concedido) Havendo discussão foi o referido projeto de decreto para votação sendo aprovado por 
oito votos. Única discussão e votação do projeto de decreto n° 021/2024, de autoria do vereador 
Eronildo Marinho. Ementa: Outorga a “Medalha de Mérito Legislativo” a Senhora Cláudia Maria de 
Almeida, e dá outras providências, discutiu o projeto o autor do mesmo e o vereador André 
Empreiteiro, pediu para subscrever os vereadores André Empreiteiro, Hercílio marinho, José Sales 
e Neto de Upatininga. Havendo discussão foi o referido projeto de decreto para votação sendo 
aprovado por unanimidade. Única discussão e votação do projeto de decreto n° 022/2024, de 
autoria do vereador André Empreiteiro. Ementa: Outorga a “Medalha de Mérito Legislativo” ao 
Senhor Hercílio da Fonseca Mamede, e dá outras providências. Não havendo discussão foi o 
projeto de decreto para votação sendo aprovado por unanimidade. Única discussão e votação da 
Indicação n° 100/2024 e 108/2024, ambas de autoria do vereador Neto de Upatininga. Não havendo 
discussão foram as Indicação para votação sendo aprovadas por unanimidade. Única discussão e 
votação da Indicação n° 117/2024, de autoria do vereador Maciel Saraiva. Não havendo discussão 
foi a matéria para votação sendo aprovada por unanimidade. Única discussão e votação da 
Indicação n°120/2024, de autoria do vereador Uitanaan Gomes. Não havendo discussão foi a 
matéria para votação sendo aprovada por unanimidade. Única discussão e votação da Indicação 
n° 123/2024 e 124/2024 ambas de autoria da vereadora Zinha Oliveira. Discutiu a matéria a autora 
da mesma, havendo discussão foram as matérias para votação sendo aprovadas por unanimidade.
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Única discussão e votação da Indicação n° 125/2024, de autoria do vereador Hercílio Marinho. Não 
havendo discussão foi a matéria para votação sendo aprovada por unanimidade. Única discussão 
e votação da Indicação n°127/2024, de autoria do vereador Maciel Saraiva. Não havendo discussão 
foi a matéria para votação sendo aprovada por unanimidade. Única discussão e votação do 
Requerimento n° 043/2024, de autoria do vereador André Empreiteiro. Discutiu a matéria o autor 
da mesma, e os vereadores Eronildo Marinho e a vereadora Zinha Oliveira, havendo discussão foi 
a matéria para votação sendo aprovada por oito votos favoráveis e um voto contrário do vereador 
Maciel Saraiva. Única discussão e votação do Requerimento n° 044/2024, de autoria do vereador 
André Empreiteiro. Discutiu a matéria o autor da mesma, havendo discussão foi a matéria para 
votação sendo aprovada por unanimidade. Reassumindo o trabalho não havendo mais matéria para 
Ordem do Dia o Senhor Presidente declara aberta as Comunicações Parlamentares. Fez uso da 
palavra os Senhores vereadores: André Empreiteiro, Maciel Saraiva, Zinha Oliveira. Não havendo 
mais quem quisesse se pronunciar o Senhor Presidente encerra a presente Sessão, convoca a

•  próxima reunião para o dia quatro de junho do corrente ano. Para constar eu Vereador Eronildo 
Marinho que secretariei a presente Sessão, determinei a lavratura da Ata que após lida, discutida 
e aprovada será assinada por mim e pelo Sr. Presidente.
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